



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

www.pseep.gr

Αρ. Πρωτ : ...401...

Ασπρόπυργος 12/10/17

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το Σωματείο μας είχε πάντα τα θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας στην καθημερινή του προσοχή και διεκδίκηση και δεν τα ανακάλυψε τώρα. Σε συνεργασία με τις κατά τόπους Επιτροπές Υγιεινής και Ασφάλειας (ΕΥΑΕ) συζητούσαμε, προγραμματίζαμε και θέταμε στην Εταιρεία μέσω των τριμηνιαίων συναντήσεων όλα τα θέματα.

Φτάσαμε λοιπόν να προγραμματίζουμε κινητοποιήσεις για να αναγκάσουμε την Εταιρεία να δώσει λύσεις σε προβλήματα που χρονίζουν διότι ο κατάλογος των αιτημάτων αντί να συρρικνώνεται, μάκραινε όλο και περισσότερο.

Το ΠΣΕΕΠ με το ξεκίνημα της νέας θητείας του έβαλε σε πρώτη θέση και αφιέρωσε τη νέα θητεία στα θέματα ΥΓΙΕΙΝΗΣ και ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ όπως το όφειλε μετά το τραγικό δυστύχημα της 8^{ης} Μαΐου όπου έχασαν τη ζωή τους 4 νέα παιδιά συνάδελφοί μας. Επίσης σας θυμίζουμε ότι σε συγκεντρώσεις που είχαν γίνει τότε από τη νέα Διοίκηση της Εταιρείας, είχαμε δεσμευτεί Εταιρεία και Σωματείο να ασχοληθούμε σοβαρά με τα θέματα της Ασφάλειας για να μην ξαναθρηνήσουμε άλλα θύματα. Δυστυχώς η Εταιρεία για μια σειρά προβλήματα συνεχίζει να μας κοροϊδεύει και να αρνείται να δώσει λύσεις.

Για τους λόγους αυτούς με απόφαση της Γενικής μας Συνέλευσης προκηρύξαμε μία (1) 24ωρη προειδοποιητική απεργία το Σάββατο 14/10/17 και μία (1) 48ωρη προειδοποιητική απεργία την Κυριακή 15/10 και τη Δευτέρα 16/10/17 (επισυνάπτεται το εξώδικο που αποστείλαμε).

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Χθες η Εταιρεία με ανακοίνωσή της παρουσίασε μια εικονική πραγματικότητα. Προσπάθησε να παραπλανήσει τους εργαζόμενους περιγράφοντας τα πράγματα και τις συνθήκες εργασίας ως έναν εργασιακό παράδεισο, όπου δεν υπάρχουν προβλήματα, το «κακό Σωματείο» τα δημιουργεί (για άλλους λόγους ;;;;;) ότι λειτουργούμε με ασφάλεια και ότι όλα τα θέματα που τέθηκαν από τους εκπροσώπους του Σωματείου είναι κατασκευασμένα, ανύπαρκτα και τους ξάφνιασαν γιατί τα άκουγαν για πρώτη φορά!!!!

Και φυσικά δεν ξαφνιάστηκε κανείς τους!!! Τα θέματα που το Σωματείο βάζει έχουν μπει επανειλημμένα και υπάρχουν, δυστυχώς για αυτούς, επιστολές, ανακοινώσεις και πρακτικά συναντήσεων που τους διαψεύδουν!!

Το χειρότερο όμως όλων είναι ότι προσπαθούν να μας πείσουν ότι δώσανε και πειστικές λύσεις στα θέματα που θέσαμε και αυτό συνάδελφοι είναι ίσως το πιο επικίνδυνο. Αν νομίζουν ότι είναι ασφαλές να λειτουργούν, χωρίς να τηρούν διαδικασίες, με προβληματικό εξοπλισμό και ελλιπή στελέχωση μονάδων και με

προφορικές (!!!) εντολές κάποιων στελεχών και όχι με τα επίσημα τεχνικά εγχειρίδια και διαδικασίες, τότε τους ενημερώνουμε ότι είναι πάρα πολύ επικίνδυνοι.

Αλήθεια συνάδελφοι... Ποιος τους πιστεύει;;;;;;

Σίγουρα όλοι εμείς που δουλεύουμε στις μονάδες και ζούμε καθημερινά με τα προβλήματα, μικρά και μεγάλα, έχουμε πειστεί για το πώς η Διοίκηση της Εταιρείας αντιλαμβάνεται τα θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας. Όσο δε για την ανακοίνωσή τους, μας βάζει σε πολύ σοβαρές σκέψεις για το πόσο επικίνδυνα απλοποιεί τα πράγματα και το χειρότερο το ότι πιστεύει ότι τα έχει λύσει. Συνεχίζει δε, την απαράδεκτη τακτική της να σέρνει το Σωματείο στα δικαστήρια, αντί να σκύψει πάνω από τα προβλήματα και να δώσει λύσεις άμεσα!!

Τα θέματα ασφαλείας είναι πολύ σοβαρά και δεν επιτρέπεται σε κανέναν να τα υποτιμά. Τα εργοστάσια που λειτουργούμε είναι μονάδες βαριάς χημικής βιομηχανίας και απαιτούν τη μέγιστη δυνατή σοβαρότητα και ασφάλεια.

**ΔΕΝ ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΕΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΟΜΑΣΤΕ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ &
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ**

**ΔΙΝΟΥΜΕ ΒΡΟΝΤΕΡΟ ΠΑΡΟΝ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΣ ΑΥΡΙΟ ΣΤΑ
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ (κτήριο 5, αίθουσα 1, στις 10:30) ΟΠΟΥ
ΣΥΖΗΤΕΙΤΑΙ Η ΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΣΕΕΠ
ΓΙΑ ΝΑ ΠΗΓΑΙΝΟΥΜΕ ΥΓΙΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΘΙΟΙ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΑΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ, ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΑ ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΠΥΛΕΣ**

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΚΟΠΕΛΙΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ